



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

"16" грудня 2019 р.

№ 08/270-140-1004

Начальнику управління з
питань реклами КМДА
Смирнову О.Г.

01044, м. Київ-044, вул. Хрещатик, 36

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

КИЇВЛАСТЬ

Шановний Олександр Григоровичу!

Звертаюсь до Вас, з приводу самовільного розміщення інформаційних вивісок (Червоне та біленька) на будинку №18 по вул. Севастопольська та на будівлі поблизу буд. по вул. Російська № 76/4, з порушенням вимог діючого законодавства.

Як відомо, з метою забезпечення благоустрою, захисту культурних та майнових інтересів територіальної громади м. Києва, юридичних і фізичних осіб, у власності чи користуванні яких є будинки, будівлі, споруди, на яких розміщуються вивіски, поліпшення зовнішнього вигляду міського середовища та врегулювання порядку розміщення вивісок, в 2017 році було розроблено та прийнято Порядок розміщення інформаційних вивісок у м. Києві.

З метою дотримання законності з вказаного питання мною неодноразово надсилались відповідні звернення до посадових осіб Київської міської держадміністрації стосовно перевірки законності розміщення вивісок по вказаним адресам. 20.11.2019 надійшла відповідь від В.О. Голови КМДА Поворозника М.

вих. № 001-3708, в якій зазначено, що об'єкти зовнішньої реклами розміщено без отримання дозволу на розміщення зовнішньої реклами. І в разі не усунення порушень власником 05.12.2019 зазначені рекламні засоби буде включено до наказу Управління з питань реклами «Про демонтаж рекламних засобів», який буде передано до КП «Київреклама» для забезпечення його виконання.

Однак станом на 24.12.2019 року самовільно встановлені вивіски не демонтовані.

Враховуючи вищевикладене, з метою забезпечення благоустрою та керуючись статтею 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» прошу Вас:

- розглянути це звернення у відповідності до компетенції;
- надати доручення відповідним структурним підрозділам забезпечити негайний демонтаж зазначених рекламних засобів.

Про прийняті рішення прошу Вас повідомити мене на адресу громадської приймальні: 02099, м. Київ, вул. Волго-Донська, 72, т. 332-60-53.

Додатки додаються

З повагою

Депутат Київської міської ради



Сулига Ю.А.